
1

1.08

08 30 38 B 1.80 3.1 30 20 17 10 37 20.8
08 40 41 B 3.20 6.4 40 23 18 12 41 24.9
08 40 41 N 3.20 6.4 40 23 18 12 41 24.9

08 60 45 B 7.10 25.9 M10 18 44 29.5
08 60 45 1/4” B 7.10 25.9 G1/4” 10 44 29.5

08 80 50 B 12.60 41.2 33 12.5 26 51 58.0

00 08 130 G1/4” M10 14 04.9
00 08 131 G3/8” M10 14 12.8

注意：表中所示的吸盘吸力，相当于在真空度为-75 KPa和安全系数为3的情况下计算的理论力值的1/3。

换算：N（牛顿）= Kg x 9.81（重力）； 1英寸 = 25.4mm ；1磅= 453.6克 = 0.4536千克 GAS - NPT螺纹适配接头可见页码 1.130
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ᏺ⸿࣪接头的吸盘 

䆹系߫吸盘कߚമ೎㗤⫼，适ড়ᨀ䖤῵य़䩶
ᵓ的䔺䑿䳊ӊ៪㒘ӊ。 
䖭ѯ吸盘䞛⫼ϔ⾡㹿⿄为%(N=的⡍⅞ᴤ䋼ࠊ
䗴，可ᢉᡫ重䕑㥋ঞ৿∃⊍的㜤㱔，㗠⊍Џ
㽕⫼于䩶ᵓ的ކय़៤ൟ。
吸盘Ϟ的⸿࣪接头䞛⫼䬔䫠䩶ࠊ៤。配᳝䬔
䫠䩶ᴤ䋼的বᕘ接头，ҹ配ড়010 GAS螺纹的
ᢑ吸㒓䏃。
可ҹḍ᥂⡍ᅮ㽕∖ᑊᣝ䅶ऩ中㾘ᅮ的᳔ᇣ数
䞣，ᦤկ在31页߫ߎ的᳝݊݋Ҫ⡍⅞ᴤ䋼的
吸盘。

ᏺ⸿࣪接头的吸盘
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吸力 ԧ⿃ D E F G H 接头 重䞣
Kg Fm3 Ø ᴤ䋼 g
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ᏺ⸿࣪接头的吸盘
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吸力 ԧ⿃ A F H 接头 重䞣
Kg Fm3 Ø ᴤ䋼 g
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ᏺ⸿࣪接头的吸盘
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吸力 ԧ⿃ E F G H 接头 重䞣
Kg Fm3 ᴤ䋼 g
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বᕘ接头

ൟো
D d H 接头 重䞣
Ø Ø ᴤ䋼 g

䩶

䩶

ᡓᦦ⛞6

ᡓᦦ⛞6

ᡓᦦ⛞6


